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РОЗРОБКА ВЕБСАЙТУ ДЛЯ ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИНУ 

 
Вебса́йт або сайт (англ. website, від web (веб) і site (місце)) – сукупність 

вебсторінок та залежного вмісту, доступних у мережі Інтернет, які об'єднані як за 
змістом, так і за навігацією під єдиним доменним ім'ям. Фізично сайт може 
розміщуватися як на одному, так і на кількох серверах. Сайтом також називають 
вузол мережі Інтернет, комп'ютер, за яким закріплена унікальна ІР-адреса, і взагалі 
будь-який об'єкт в Інтернеті, за яким закріплена адреса, що ідентифікує його в 
мережі (FTP-site, WWW-site тощо) [1]. 

Люди та компанії створюють сайти для різних цілей: щоб продавати товари та 
послуги, розміщувати й знаходити інформацію, здобувати знання, спілкуватися з 
іншими користувачами, розважатися тощо. Кожен сам знаходить причину створити 
сайт, усе перелічити не вийде [2]. 

 

 
Рис. 1. Головна сторінка комп’ютерної версії сайту 
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Для компаній: сайт згодиться, щоб створити репутацію, знайти нових клієнтів, 
збільшити продажі. На корпоративному сайті можна розповісти про діяльність 
компанії та її співробітників, представити асортимент товарів або послуг, провести 
рекламну кампанію чи відповісти на запитання користувачів [2]. На рис. 1 
представлений вебсайт для інтернет-магазину приватної компанії. 

Для приватних осіб: сайт згодиться, щоб знайти роботу або привабити нових 
клієнтів. На особистому сайті можна поділитися професійним досвідом, 
прорекламувати себе чи свій бізнес, продавати товари чи послуги онлайн [2]. 

Головна сторінка містить наступні сегменти: header; main; footer. 
Тег header містить так звану “шапку” сайту, що є однаковою для всіх сторінок. 

У тегу main міститься основний контент сторінки: банер зі слоганом та промо-
текстом на фоні багатофункціональної кімнати з душовою кабіною, ванною та 
панорамним вікном; перелік компетентностей компанії з посиланнями на відповідні 
сторінки сайту; наступна секція містить короткий огляд переваг для клієнта; iframe 
з картою, де позначено розташування скляри; контактна форма. Тег footer містить 
логотип, перелік необхідних секцій сайту: про нас, правила відшкодування, секція з 
юридичними даними компанії, умовами доставки і т.д., посилання на усі наявні типи 
скла доступні до замовлення, адресу та посилання на соцмережі компанії. 

 
Список використаних джерел: 
1. Вебсайт. [Електронний ресурс] – Режим доступу: 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%B1%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82. 
2. Навіщо потрібен сайт. [Електронний ресурс] – Режим доступу: https://hostiq.ua/ukr/info/what-

is-website/. 
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